
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 24 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
1) ðÌÏÝÁÄØ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÁ 35, Å£ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÏÔÎÏÓÑÔÓÑ ËÁË 2 : 3. îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄÉ ÞÅÔÙÒ£È ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ×, ÎÁ

ËÏÔÏÒÙÅ ÔÒÁÐÅÃÉÑ ÄÅÌÉÔÓÑ ÄÉÁÇÏÎÁÌÑÍÉ.
2) ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ÄÅÌÉÔÓÑ ÅÇÏ ÓÒÅÄÎÅÊ ÌÉÎÉÅÊ?
3) äÁÎ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉË ABCD, AB = 15, BC = 43. ôÏÞËÉ M É N | ÓÅÒÅÄÉÎÙ ÓÔÏÒÏÎ AB É BC. îÁÊÄÉÔÅ SNMD.
4) äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ ÐÅÒÅÓÅËÁÀÔÓÑ É ÄÅÌÑÔ ÅÇÏ ÎÁ ÞÅÔÙÒÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ, ÐÌÏÝÁÄÉ ËÏÔÏÒÙÈ (ÐÏ ËÒÕÇÕ)

ÒÁ×ÎÙ S1, S2, S3, S4. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ S1S3 = S2S4.
5) îÁ ÓÔÏÒÏÎÁÈ BC É CD ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ABCD ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ P É Q ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ, ÐÒÉÞ£Í BP : PC = CQ :

QD. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÌÏÝÁÄØ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ APCQ ÒÁ×ÎÁ ÐÏÌÏ×ÉÎÅ ÐÌÏÝÁÄÉ ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ.
6) äÉÁÇÏÎÁÌÉ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁÚÂÉ×ÁÀÔ Å£ ÎÁ ÞÅÔÙÒÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ. ðÌÏÝÁÄÉ ÔÅÈ Ä×ÕÈ ÉÚ ÎÉÈ, ËÏÔÏÒÙÅ ÐÒÉÍÙËÁÀÔ Ë

ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑÍ, ÒÁ×ÎÙ 6 É 24. ëÁËÏ×Á ÐÌÏÝÁÄØ ×ÓÅÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ?


